HOTĂRÂRE nr. 31 din 30 septembrie 2004
pentru modificarea Normelor privind procedurile de control al calităţii auditului financiar

    Având în vedere Normele privind procedurile de control al calităţii auditului financiar, aprobate prin <LLNK 12001    11 20AQ01   0 65>Hotărârea Consiliului Camerei Auditorilor din România nr. 11/2001, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 477 din 3 iulie 2002, şi prevederile <LLNK 11999    75181 302   6 66>art. 6 alin. (5) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 75/1999 privind activitatea de audit financiar, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

Consiliul Camerei Auditorilor Financiari din România hotărăşte:

    ARTICOL UNIC

    Prevederile referitoare la Raportul anual al membrilor Camerei Auditorilor Financiari din România din Normele privind procedurile de control al calităţii auditului financiar, aprobate prin <LLNK 12001    11 20AQ01   0 65>Hotărârea Consiliului Camerei Auditorilor din România nr. 11/2001, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 477 din 3 iulie 2002, se modifică şi vor avea următorul cuprins:

    "Auditorii financiari, membri ai Camerei Auditorilor Financiari din România, au obligaţia de a întocmi şi de a prezenta Camerei un raport anual. Raportul anual se referă la perioada 1 ianuarie - 31 decembrie a anului aferent raportării şi trebuie depus până la data de 31 martie a anului următor.

    Auditorii financiari, membri ai Camerei, care sunt angajaţi, administratori, asociaţi sau acţionari ai unor firme de audit, membre ale Camerei, şi care nu efectuează audit financiar, audit intern şi alte activităţi desfăşurate în calitate de auditor financiar, în nume propriu, vor transmite Camerei un raport anual sub forma unei declaraţii în care vor specifica faptul că nu desfăşoară activitate în nume propriu.

    Nedepunerea raportului anual al membrilor sau a declaraţiei, după caz, la termenul stabilit constituie caz de abatere disciplinară conform art. 81 alin. (3) lit. c) din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Camerei Auditorilor Financiari din România, aprobat prin <LLNK 12004   983 20 301   0 33>Hotărârea Guvernului nr. 983/2004.

    În cadrul efectuării inspecţiilor, inspectorii Camerei au obligaţia de a verifica realitatea şi legalitatea datelor din raportul anual.

    Din prezentele norme fac parte integrantă următoarele:

    - Anexa A1: formularul «Raport anual al membrilor persoane juridice»;

    - Anexa A2: formularul «Raport anual al membrilor persoane fizice»;

    - Anexa A3: formularul «Declaraţie cu privire la activitatea desfăşurată - persoane fizice»."

Preşedintele Camerei Auditorilor Financiari din România,

Prof. univ. dr. Florin Georgescu

    Bucureşti, 30 septembrie 2004.

    Nr. 31.

