Camera Auditorilor Financiari din România


         Consiliul Camerei

HOTĂRÂRE

pentru modificarea şi completarea Hotărârii nr.20/26.02.2003

 a Consiliului Camerei Auditorilor  Financiari din România

 pentru aprobarea Normelor privind perioada de pregătire 
profesională practică a stagiarilor în activitatea de audit financiar

În temeiul prevederilor Art.6, alin. (5) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 75/1999 privind activitatea de audit financiar, republicată, Consiliul Camerei Auditorilor Financiari din România, întrunit în şedinţa din 22.02.2006, hotărăşte modificarea şi completarea Hotărârii nr.20/26.02.2003 a Consiliului Camerei Auditorilor  Financiari din România  pentru aprobarea Normelor privind perioada de pregătire profesională practică a stagiarilor în activitatea de audit financiar, astfel:

Art.1: La Hotărârea nr.20/2003, Articolul 10 se completează astfel:

„(4) Stagiarii care au finalizat cei trei ani de pregătire practică şi au îndeplinit toate obligaţiile faţă de Cameră se pot prezenta la examen în termen de 2 ani de la finalizarea stagiului. Pentru persoanele care nu se înscriu în termen de 2 ani la nici o sesiune de examen, se va relua ultimul an de stagiu.
(5) Stagiarii care au fost declaraţi respinşi la prima sesiune de examen îl mai pot susţine la  următoarele două sesiuni. Stagiarii care nu promovează nici cea de a treia sesiune de examen, vor relua ultimul an de stagiu. Ulterior se pot prezenta şi susţinere examenul conform Art. 1, alin. (4), al prezentei hotărâri.”
Art.2 Departamentul de învăţământ şi admitere şi Secretariatul general al Camerei Auditorilor Financiari din România vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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